Аналитический отчет по эффективности принятых мер, направленных на повышение качества реализации образовательной программы основного общего образования на основе результатов Всероссийских проверочных работ, проведенных в сентябре-октябре 2020 г. в 
филиале МКОУ «Краснознаменская сош» «Кузнецовская сош»
Цель Всероссийских проверочных работ (далее ВПР) – обеспечение единства образовательного пространства Российской Федерации и поддержки ведения Федерального государственного стандарта за счет предоставления образовательным организациям единых проверочных материалов и единых критериев оценивания учебных достижений. 

В сентябре-октябре 2020 года ВПР проводились в целях:

осуществления входного мониторинга качества образования, в том числе мониторинга уровня подготовки обучающихся в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами начального общего и основного общего образования;

совершенствования преподавания учебных предметов и повышения качества образования в образовательных организациях;

корректировки организации образовательного процесса по учебным предметам на 2020-2021 учебный год.

Участниками ВПР в сентябре-октябре 2020 г. являлись обучающиеся 5-9 классов филиала МКОУ «Краснознаменская сош» «Кузнецовская сош».
Перечень учебных предметов соответствовал учебным предметам по программам 2019/2020 учебного года:

5 классы - Русский язык, Математика, Окружающий мир (за уровень начального общего образования 2019-2020 учебного года);

6 классы - Русский язык, Математика, История, Биология (за 5 класс 2019-2020 учебного года);

7 классы - Русский язык, Математика, История, Биология, География, Обществознание (за 6 класс 2019-2020 учебного года);

8 классы - Русский язык, Математика, История, Биология, География, Обществознание, Физика, Английский язык (за 7 класс 2019-2020 учебного года);

9 классы - Русский язык, Математика, История, Обществознание (за 8 класс 2019-2020 учебного года).

Для эффективной организации и корректировки образовательного процесса составлен план мероприятий («дорожная карта») по реализации образовательных программ основного общего образования на основе результатов ВПР, проведенных в сентябре-октябре 2020 г.

Работа проводилась согласно Методическим рекомендациям, разработанным в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об  образовании в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, № 53, ст. 7598; 2020, № 9, ст. 1137), с Правилами осуществления мониторинга системы образования, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 5 августа 2013 г. № 662, приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, Министерства просвещения Российской Федерации и Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 18 декабря 2019 г. № 1684/694/1377 «Об осуществлении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, Министерством просвещения Российской Федерации и Министерством науки и высшего образования Российской Федерации мониторинга системы образования в части результатов национальных и международных исследований качества образования и иных аналогичных оценочных мероприятий, а также результатов участия обучающихся в указанных исследованиях и мероприятиях», в целях оказания методической помощи при реализации образовательных программ основного общего образования на основе результатов  ВПР, проведенных в сентябре-октябре 2020г. 
На этапе анализа результатов проведён анализ результатов ВПР в 5-9 классах для

каждого обучающегося; каждого класса.

Учителя-предметники, школьные методические объединения в срок до 11 декабря 2020 г. провели анализ результатов ВПР в 5-9 классах по учебным предметам каждого обучающегося, класса и ОО в целом. В результате проведенного
анализа определились
проблемные поля, дефициты в виде несформированных планируемых результатов для каждого обучающегося, класса, образовательной организации по каждому учебному предмету, по которому выполнялась процедура ВПР, на основе данных о выполнении каждого из заданий участниками, получившими разные баллы за работу.

Результаты такого анализа оформили в виде аналитических справок, в которых отображены дефициты по конкретному учебному предмету ВПР для каждого обучающегося; каждого класса; образовательной организации.

В ходе реализации организационно-методического этапа в срок до 15 декабря учителя-предметники внесли изменения в рабочие программы по учебным предметам, по учебным курсам, курсам внеурочной
деятельности
в соответствующие разделы рабочей программы (планируемые результаты, содержание учебного     предмета/учебного
курса/курса
внеурочной     деятельности, тематическое планирование с указанием количества часов, отводимых на освоение каждой темы). Изменения, направлены на формирование и развитие несформированных умений, видов деятельности, характеризующих достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования, которые содержатся в обобщенном плане варианта проверочной работы по конкретному учебному предмету, учебному курсу.
Изменения, вносимые в рабочие программы по учебному предмету утверждены в виде Приложения к рабочей программе по учебному предмету на 2020-2021 учебный год. Изменения, вносимые в рабочие программы по учебному курсу утверждены в виде Приложения к рабочей программе по учебному курсу на 2020-2021 учебный год. Изменения, вносимые в рабочие программы по курсу внеурочной деятельности утверждены в виде Приложения к рабочей программе курса внеурочной деятельности на 2020-2021 учебный год.

Приложения с изменениями к рабочей программе, разработанные учителями-предметниками, рассмотрены на школьных методических объединениях (протоколы № 3 от 09.12.2020г., от 10.12.2020г.), согласованы у заместителя директора по УВР, утверждены приказом по школе.

С целью оптимизации использования в образовательном процессе методов обучения,
организационных
форм
обучения,
средств
обучения,
использование современных педагогических технологий по учебным предметам в срок до 1 декабря 2020г. учителя-предметники осуществили внесение изменений в технологические карты, планы-конспекты учебных занятий с указанием методов обучения, организационных форм обучения, средств обучения, современных педагогических технологий, позволяющих осуществлять образовательный процесс, направленный на эффективное формирование умений, видов деятельности, характеризующих достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования, которые не сформированы уобучающихся и содержатся в обобщенном плане варианта проверочной работы по конкретному учебному предмету.

В срок до 1 декабря 2020 г. учителя-предметники с учетом индивидуальных затруднений обучающихся, выявленных по результатам выполнения ВПР, разработали индивидуальные
образовательные
маршруты
по
формированию
умений, видов деятельности (предметных и метапредметных результатов), характеризующих достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования. Разработанные индивидуальные образовательные маршруты для обучающихся позволили организовать и реализовать индивидуальную и совместную самостоятельную работу обучающихся в урочной и внеурочной деятельности.

В ходе реализации обучающего этапа в срок с 15 декабря 2020 года по 15 февраля 2021 года учителя-предметники организовывали и проводили учебные занятия в соответствии с изменениями, внесенными в рабочую программу по учебному предмету, учебному курсу, курсу внеурочной деятельности, направленными на формирование и развитие несформированных  умений,
видовдеятельности, характеризующих     достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования, которые содержатся в обобщенном плане варианта проверочной работы по конкретному учебному предмету, в том числе на основе индивидуальных образовательных маршрутов.

В ходе реализации оценочного этапа в срок до 30 декабря 2020 г. учителя-предметники, руководители школьных методических объединений, заместитель директора по УВР на основе мероприятий, проведенных на этапе анализа результатов ВПР, предложили к внесению в Положение о внутренней системе качества образования изменения по содержанию проведения текущей, тематической, промежуточной и итоговой оценки планируемых результатов образовательной программы основного общего образования с учетом несформированных умений, видов деятельности, характеризующих достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования, которые содержатся в обобщенном плане варианта проверочной работы по конкретному учебному предмету.
В срок с 15 декабря по 15 февраля 2021 года учителя-предметники при планировании и реализации образовательного процесса включали в состав учебных занятий для проведения текущей, тематической оценки обучающихся задания для оценки несформированных умений, видов деятельности, характеризующих достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования, которые содержатся в контрольно-измерительных материалах проверочной работы по конкретному учебному предмету.

В филиале МКОУ «Краснознаменская сош» «Кузнецовская сош» проведён анализ результатов текущей, тематической и промежуточной оценки планируемых результатов образовательной программы основного общего образования с учетом несформированных умений, видов деятельности, характеризующих достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования, которые содержатся в обобщенном плане варианта проверочной работы по конкретному учебному предмету.

            Анализ результатов текущей, тематической и промежуточной оценки планируемых  результатов образовательной программы основного общего образования проведён  учителями-предметниками, руководителями школьных методических объединений, заместителем директора по УВР.

Результаты анализа оформлены в виде аналитического отчета, в котором отражена динамика сформированности у обучающихся выявленных по результатам  ВПР проблемных
полей,  дефицитов
умений,
видов
деятельности, характеризующих достижение      планируемых
результатов      освоения
основной образовательной программы основного общего образования, которые содержатся в обобщенном плане варианта проверочной работы по конкретному учебному предмету.

Математика в 5 классе, по программе 4 класса
Выполнили на недостаточном уровне задания на умение выполнять арифметические действия с числами и числовыми выражениями. Выполнять устно сложение, вычитание, умножение и деление однозначных, двузначных и трехзначных чисел в случаях, сводимых к действиям в пределах 100 (в том числе с нулем и числом 1). Умение работать с таблицами, схемами, графиками диаграммами. Читать несложные готовые таблицы. Овладение основами пространственного воображения. Описывать взаимное расположение предметов в пространстве и на плоскости.

Не смог ни один учащийся выполнить правильно задания на использование начальных математических знаний для описания и объяснения окружающих предметов, процессов, явлений, для оценки количественных и пространственных отношений предметов, процессов, явлений. Читать, записывать и сравнивать величины (массу, время, длину, площадь, скорость), используя основные единицы измерения величин и соотношения между ними (килограмм – грамм; час – минута, минута – секунда; километр – метр, метр – дециметр, дециметр – сантиметр, метр – сантиметр, сантиметр – миллиметр). Умение выполнять арифметические действия с числами и числовыми выражениями. Выполнять письменно действия с многозначными числами (сложение, вычитание, умножение и деление на однозначное, двузначное числа в пределах 10 000) с использованием таблиц сложения и умножения чисел, алгоритмов письменных арифметических действий (в том числе деления с остатком). Овладение основами логического и алгоритмического мышления. 
Решать задачи в 3–4 действия.

Проведенная работа по результатам ВПР: 1.Проведены дополнительные занятия, направленные на использование начальных математических знаний для описания и объяснения окружающих предметов, процессов, явлений, для оценки количественных и пространственных отношений предметов, процессов, явлений. Читать, записывать и сравнивать величины (массу, время, длину, площадь, скорость), используя основные единицы измерения величин и соотношения между ними (килограмм – грамм; час – минута, минута – секунда; километр – метр, метр – дециметр, дециметр – сантиметр, метр – сантиметр, сантиметр – миллиметр). Умение выполнять арифметические действия с числами и числовыми выражениями.

2. Особое внимание уделялось выполнению  действия с многозначными числами (сложение, вычитание, умножение и деление на однозначное, двузначное числа в пределах 10 000) с использованием таблиц сложения и умножения чисел, алгоритмов письменных арифметических действий (в том числе деления с остатком); овладению основами логического и алгоритмического мышления. Решали задачи в 3–4 действия.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий.
Русский язык
  Выполнили на недостаточном уровне задания на умение писать текст под диктовку, соблюдая в практике письма изученные орфографические и пунктуационные нормы. Писать под диктовку тексты в соответствии с изученными правилами правописания; проверять предложенный текст, находить и исправлять орфографические и пунктуационные ошибки. Осознавать место возможного возникновения орфографической ошибки; при работе над ошибками осознавать причины появления ошибки и определять способы действий, помогающие предотвратить ее в последующих письменных работах. Умение распознавать однородные члены предложения. Выделять предложения с однородными членами. Умение распознавать имена существительные в предложении, распознавать грамматические признаки имени существительного. Распознавать грамматические признаки слов, с учетом совокупности выявленных признаков относить слова к определенной группе основных частей речи.  Проводить морфологический разбор имен существительных по предложенному в учебнике алгоритму; оценивать правильность проведения морфологического разбора; находить в тексте предлоги с именами существительными, к которым они относятся
Не смог ни один учащийся выполнить правильно задания на умение на основе данной информации и собственного жизненного опыта обучающихся определять конкретную жизненную ситуацию для адекватной интерпретации данной информации, соблюдая при письме изученные орфографические и пунктуационные нормы. Интерпретация содержащейся в тексте информации.
Проведенная работа по результатам ВПР: Проведены дополнительные занятия, направленные на выполнение правильно задания на умение на основе данной информации  и собственного жизненного опыта обучающихся определять конкретную жизненную ситуацию для адекватной интерпретации данной информации, соблюдая при письме изученные орфографические и пунктуационные нормы, на интерпретацию содержащейся в тексте информации.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий.
Окружающий мир

Выполнили на недостаточном уровне задания на овладение начальными сведениями о сущности и особенностях объектов, процессов и явлений действительности (природных, социальных, культурных, технических и др.); овладение логическими действиями анализа, синтеза, обобщения, классификации по родовидовым признакам. 
Использовать готовые модели (глобус, карту, план) для объяснения явлений или описания свойств объектов; обнаруживать простейшие взаимосвязи между живой и неживой природой, взаимосвязи в живой природе. Сформированность уважительного отношения к родному краю; осознанно строить речевое высказывание в соответствии с задачами коммуникации. 
[Будут сформированы] основы гражданской идентичности, своей этнической принадлежности в форме осознания «Я» как члена семьи, представителя народа, гражданина России; описывать достопримечательности столицы и родного края. Освоение доступных способов изучения природы (наблюдение, измерение, опыт); овладение логическими действиями сравнения, анализа, синтеза, установления аналогий и причинно-следственных связей, построения рассуждений; осознанно строить речевое высказывание в соответствии с задачами коммуникации. 
Вычленять содержащиеся в тексте основные события; сравнивать между собой объекты, описанные в тексте, выделяя 2-3 существенных признака; проводить несложные наблюдения в окружающей среде и ставить опыты, используя простейшее лабораторное оборудование;
создавать и преобразовывать модели и схемы для решения задач.

 Не смог ни один учащийся выполнить правильно задания на сформированность уважительного отношения к родному краю; осознанно строить речевое высказывание в соответствии с задачами коммуникации. Овладение начальными сведениями о сущности и особенностях объектов, процессов и явлений действительности (социальных); осознанно строить речевое высказывание в соответствии с задачами коммуникации. 
Оценивать характер взаимоотношений людей в различных социальных группах.
Проведенная работа по результатам ВПР: Проведены дополнительные занятия, направленные на формирование уважительного отношения к родному краю; осознанно строить речевое высказывание в соответствии с задачами коммуникации, овладение начальными сведениями о сущности и особенностях объектов, процессов и явлений действительности (социальных); осознанно строить речевое высказывание в соответствии с задачами коммуникации, на оценивание характера взаимоотношений людей в различных социальных группах.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий.
История 6 класс (по программе 5 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания: 

-умение  осознанно использовать речевые средства в соответствии с задачей коммуникации; владение основами самоконтроля, самооценки, принятия решений и осуществления осознанного выбора в учебной и познавательной деятельности. Умение рассказывать о событиях древней истории.

- Умение устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы; владение основами самоконтроля, самооценки, принятия решений и осуществления осознанного выбора в учебной и познавательной деятельности.

Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание: 

Смысловое чтение. Умение проводить поиск информации в отрывках исторических текстов, материальных памятниках.

Проведенная работа по результатам ВПР:

1. Проводилась работа над смысловым чтением, обучались учащиеся проводить поиск информации в отрывках исторических текстов, материальных памятниках .

2. Дополнительно проводилась работа с историческими источниками.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий.
История 7 класс (по программе 6 класса)
Выполнены на недостаточном уровне задания: 

-Умение создавать, применять и преобразовывать знаки и символы, модели и схемы для решения учебных и познавательных задач. Работать с изобразительными историческими источниками, понимать и интерпретировать содержащуюся в них информацию

-Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации; владение основами самоконтроля, самооценки, принятия решений и осуществления осознанного выбора в учебной и познавательной деятельности. Умение объяснять смысл основных хронологических понятий, терминов

-Умение устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы; владение основами самоконтроля, самооценки, принятия решений и осуществления осознанного выбора в учебной и познавательной деятельности. Объяснять причины и следствия ключевых событий отечественной и всеобщей истории Средних веков

-Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации. Локализовать во времени общие рамки и события Средневековья, этапы становления и развития Российского государства
Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание: 

- умение осознанно использовать речевые средства в соответствии с задачей коммуникации; владение основами самоконтроля, самооценки, принятия решений и осуществления осознанного выбора в учебной и познавательной деятельности. Давать оценку событиям и личностям отечественной и всеобщей истории
Проведенная работа по результатам ВПР: Особое внимание уделялось
1. Развитию у учащихся умения осознанно использовать речевые средства в соответствии с задачей коммуникации; владение основами самоконтроля, самооценки, принятия решений и осуществления осознанного выбора в учебной и познавательной деятельности. 
2. Развитию умения давать оценку событиям и личностям отечественной и всеобщей истории 
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
История 8 класс (по программе 7 класса)
Выполнены на недостаточном уровне задания: 

-Умение создавать, применять и преобразовывать знаки и символы, модели и схемы для решения учебных и познавательных задач. Овладение базовыми историческими знаниями, а также представлениями о закономерностях развития человеческого общества в социальной, экономической, политической и культурной сферах 
Использовать историческую карту как источник информации о границах России и других государств в Новое время, об основных процессах социально-экономического развития, о местах важнейших событий

- Локализовать во времени хронологические рамки и рубежные события Нового времени как исторической эпохи, основные этапы отечественной и всеобщей истории Нового времени; соотносить хронологию истории России и всеобщей истории в Новое время

-Способность определять и аргументировать свое отношение к содержащейся в различных источниках информации о событиях и явлениях прошлого и настоящего 
Умение искать, анализировать, систематизировать и оценивать историческую информацию различных исторических и современных источников, раскрывая ее социальную принадлежность и познавательную ценность; способность определять и аргументировать свое отношение к ней
Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание: 

умение устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы. Умение применять исторические знания для осмысления сущности общественных явлений . Объяснять причины и следствия ключевых событий и процессов отечественной и всеобщей истории Нового времени (социальных движений, реформ и революций, взаимодействий между народами и др.)
Проведенная работа по результатам ВПР: Проводились дополнительные занятия направленные на 

1. Развитие умения устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы.
2. Развитие умения применять исторические знания для осмысления сущности общественных явлений . 
3. Умение объяснять причины и следствия ключевых событий и процессов отечественной и всеобщей истории Нового времени (социальных движений, реформ и революций, взаимодействий между народами и др.)
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий.
История 9 класс (по программе 8 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания: 

-Способность определять и аргументировать свое отношение к содержащейся в различных источниках информации о событиях и явлениях прошлого и настоящего 
Умение искать, анализировать, систематизировать и оценивать историческую информацию различных исторических и современных источников, раскрывая ее социальную принадлежность и познавательную ценность; способность определять и аргументировать свое отношение к ней

-Овладение базовыми историческими знаниями, а также представлениями о закономерностях развития человеческого общества в социальной, экономической, политической, научной и культурной сферах
Рассказывать о значительных событиях и личностях отечественной и всеобщей истории Нового времени

- Умение устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы.
Умение применять исторические знания для осмысления сущности общественных явлений 
Объяснять причины и следствия ключевых событий и процессов отечественной и всеобщей истории Нового времени (социальных движений, реформ и революций, взаимодействий между народами и др.)

-Умение осознанно использовать речевые средства в соответствии с задачей коммуникации; владение устной и письменной речью, монологической контекстной речью
Умение оценивать правильность выполнения учебной задачи, собственные возможности ее решения.
Владение опытом историко-культурного, цивилизационного подхода к оценке социальных явлений, современных глобальных процессов.
Сформированность основ гражданской, этнонациональной, социальной, культурной самоидентификации личности обучающегося Реализация историко-культурологического подхода, формирующего способности к межкультурному диалогу, восприятию и бережному отношению к культурному наследию Родины
Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание: 0

Проведенная работа по результатам ВПР: Особое внимание уделялось 

1.развитию  представлений о закономерностях развития человеческого общества в социальной, экономической, политической, научной и культурной сферах. Акцентировать работу над значительными личностями отечественной и всеобщей истории Нового времени.
2. Развити. умения устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы.

3. развитию умения осознанно использовать речевые средства в соответствии с задачей коммуникации; над  владением устной и письменной речью, монологической контекстной речью развивать умение оценивать правильность выполнения учебной задачи, собственные возможности ее решения.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Обществознание 7 класс (по программе 6 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания: 

-Использовать знания о биологическом и социальном в человеке для характеристики его природы

-Освоение приемов работы с социально значимой информацией, ее осмысление; развитие способностей обучающихся делать необходимые выводы и давать обоснованные оценки социальным событиям и процессам;
развитие социального кругозора и формирование познавательного интереса к изучению общественных дисциплин

- Выполнять несложные практические задания, основанные на ситуациях жизнедеятельности человека в разных сферах общества
Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание: 0

Проведенная работа по результатам ВПР: Продились дополнительные занятия направленные на

1. Закрепление знания о биологическом и социальном в человеке для характеристики его природы.

2.  Работу над освоением  приемов работы с социально значимой информацией, ее осмысленим; развитием способностей обучающихся делать необходимые выводы и давать обоснованные оценки социальным событиям и процессам;
развитие социального кругозора и формирование познавательного интереса к изучению общественных дисциплин

3. Выполнение несложных практических задании, основанных на ситуациях жизнедеятельности человека в разных сферах общества.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Обществознание 8 класс (по программе 7 класса)
Выполнены на недостаточном уровне задания: 

Анализировать несложные практические ситуации, связанные с гражданскими, семейными, трудовыми правоотношениями; в предлагаемых модельных ситуациях определять признаки правонарушения, проступка, преступления; исследовать несложные практические ситуации, связанные с защитой прав и интересов детей, оставшихся без попечения родителей.
Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание: 0

Проведенная работа по результатам ВПР:

проводились дополнительные занятия направленные на 

-анализ несложных практические ситуации, связанные с гражданскими, семейными, трудовыми правоотношениями;

- в предлагаемых модельных ситуациях определять признаки правонарушения, проступка, преступления;

          - исследовать несложные практические ситуации, связанные с защитой прав и интересов детей, оставшихся без попечения родителей.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Обществознание 9 класс (по программе 8 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания: 

-Умение осознанно использовать речевые средства в соответствии с задачей коммуникации; владение устной и письменной речью, монологической контекстной речью формулировать и аргументировать собственные суждения, касающиеся отдельных вопросов экономической жизни и опирающиеся на экономические знания и личный опыт; использовать полученные знания при анализе фактов поведения участников экономической деятельности; оценивать этические нормы трудовой и предпринимательской деятельности;
раскрывать рациональное поведение субъектов экономической  деятельности;
характеризовать экономику семьи; анализировать структуру семейного бюджета;
использовать полученные знания при анализе фактов поведения участников экономической деятельности;
Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание: 0

Проведенная работа по результатам ВПР:

Особое внимание уделялось:
- развитию умения осознанно использовать речевые средства в соответствии с задачей коммуникации

- формулированию и аргументации собственных суждении, касающиеся отдельных вопросов экономической жизни и опирающиеся на экономические знания и личный опыт;

- оцениванию  этических норм трудовой и предпринимательской деятельности;
-умение раскрывать рациональное поведение субъектов экономической  деятельности;
-умению характеризовать экономику семьи; 

-анализировать структуру семейного бюджета;
-использовать полученные знания при анализе фактов поведения участников экономической деятельности.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Математика 6 класс (по программе 5 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания 

Развитие представлений о числе и числовых системах от натуральных до действительных чисел. Оперировать на базовом уровне понятием «обыкновенная дробь». Сокращение дробей. Умение извлекать информацию, представленную в таблицах, на диаграммах. Читать информацию, представленную в виде

таблицы, диаграммы,  извлекать, интерпретировать информацию,

представленную в таблицах и на диаграммах, отражающую свойства и характеристики реальных процессов и явлений Развитие умений моделирования реальных ситуаций на языке геометрии, развитие изобразительных умений. Выполнять простейшие построения и измерения на местности, необходимые в реальной жизни, находить площадь фигуры.

Развитие пространственных представлений. Оперировать на базовом уровне понятиями: «прямоугольный параллелепипед», «куб», «шар».

Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание 

Умение проводить логические обоснования, доказательства Математических утверждений. Решать простые и сложныезадачи разных типов, а также задачи повышенной трудности.

Выводы:
1. Слабое развитие навыков проведения логических рассуждений; недостаточное развитие у обучающихся умения решать практические задачи, данные которых представлены в таблице.

Проведенная работа по результатам ВПР Особое внимание уделялось:
1. Решению задач разных типов; решению логических задач; выполнению всех действий обыкновенными дробями.

По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Математика 7 класс (по программе 6 класса)
Выполнены на недостаточном уровне задания: Умение оперировать понятием модуль числа
Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание: Умение решать текстовые задачи на проценты, задачи практического содержания

Вывод:
 Затруднения вызвали: решение выражений с отрицательными числами, находить

обыкновенную дробь, находить часть от целого числа и число по его части; решение

выражений с десятичными дробями, чтение таблиц, диаграмм, знать понятие модуль

числа, находить значение арифметического выражения с обыкновенными дробями и

смешанными числами, содержащего скобки, решать несложные логические задачи, а

также на проверку умения находить пересечение, объединение, подмножество в

простейших ситуациях.

Проведенная работа по результатам ВПР Особое внимание уделялось:
1 Решению задач на нахождение части числа и числа по его части, текстовые задачи на

проценты, с модулем.

2 Совершенствованию вычислительные навыков различных арифметических действий.

3 Проведению работы над ошибками (фронтальную и индивидуальную).

4 Выполнению различных заданий на логическое мышление

5 Развитию пространственное воображение

По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Математика 8 класс (по программе 7 класса)

Низкие результаты учащиеся показали при выполнении следующих заданий: 

№ 5 – 33% обучающихся не умеют решать текстовые задачи на проценты.

№ 8  – 33% обучающихся не владеют понятием «функция»,
№10 – 0% обучающихся не умеют оценивать результаты вычислений при решении практических задач; 

№11 – 0 % обучающихся не умеют выполнять преобразования буквенных выражений с использованием формул сокращённого умножения
№14 – 0% обучающихся не умеют решать геометрические задачи; 

№16 – 0% обучающихся не умеют решать задачи разных типов (на работу, покупки, движение). 

Проведенная работа по результатам ВПР 
Особое внимание уделялось:
- контролю по формированию умений решать задачи, связанные с анализом информации и выделением нужных данных. 

-включению в планирование урочной деятельности задач на развитие логического и алгоритмического мышления, сравнение величин, задачи, связанные с бытовыми жизненными ситуациями, задания на применение формул сокращенного умножения, геометрические задачи
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Математика 9 класс (по программе 8 класса)

Низкие результаты учащиеся показали при выполнении следующих заданий: 

№ 3 – 0% обучающихся не умеют решать текстовые задачи на соотношение величин.

№17 – 0% обучающихся не умеют решать геометрические задачи на вычисление; 

№19 – 0% обучающихся не умеют решать задачи на свойства чисел, проводить классификации, логические обоснования, доказательства.
Проведенная работа по результатам ВПР

1. По результатам анализа проведена коррекционная работа по устранению выявленных пробелов: организовано сопутствующее повторение на уроках, введено в план урока проведение индивидуальных тренировочных упражнений для отдельных учащихся;

2. Использовались тренинговые задания для формирования устойчивых навыков решения заданий, систематически отрабатывались навыки преобразования алгебраических выражений, развивались стойкие вычислительные навыки через систему разноуровневых упражнений;

3. Сформирован план индивидуальной работы с учащимися слабомотивированными на учебную деятельность.

4. Усилена работа по формированию УУД применять изученные понятия, результаты, методы для решения задач практического характера и задач из смежных дисциплин;

5 Особое внимание уделялось повторению, закреплению и выполнению домашних заданий по темам «Теорема Пифагора», «Функции», «Формулы сокращенного умножения», работе с числовыми выражениями на вычисление, сравнение.

 7.Формироно у обучающихся умение использовать графическую интерпретацию информации, научились извлекать необходимую информацию.

8. Проводились диагностические работы по пройденным разделам предмета с целью выявления затруднений, которые остались у обучающихся. 

По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Биология 6 класс (по программе 5 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания: Свойства живых организмов (структурированность, целостность, обмен веществ, движение, размножение, развитие, раздражимость, приспособленность, наследственность и изменчивость) их проявление у растений, животных, грибов и бактерий Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации.

 Свойства живых организмов (структурированность, целостность, обмен веществ, движение, размножение, развитие, раздражимость, приспособленность, наследственность и изменчивость) их проявление у растений, животных, грибов и бактерий Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации.

Процессы жизнедеятельности растений. Обмен веществ и превращение энергии: почвенное питание и воздушное питание (фотосинтез), дыхание, удаление конечных продуктов обмена веществ. Транспорт веществ. Движение. Рост, развитие и размножение растений. Половое размножение растений. Оплодотворение у цветковых растений. Вегетативное размножение растений Умение устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выв                                                                                             

Правила работы в кабинете биологии, с биологическими приборами и инструментами. Приобретение опыта использования методов биологической науки и проведения несложных биологических экспериментов для изучения живых организмов и человека, проведения экологического мониторинга в окружающей среде

Правила работы в кабинете биологии, с биологическими приборами и инструментами. Приобретение опыта использования методов биологической науки и проведения несложных биологических экспериментов для изучения живых организмов и человека, проведения экологического мониторинга в окружающей среде

Организм. Классификация организмов. Принципы классификации. Одноклеточные и многоклеточные организмы Формирование первоначальных систематизированных представлений о биологических объектах, процессах, явлениях, закономерностях, об основных биологических теориях, об экосистемной организации жизни, о взаимосвязи живого и неживого в биосфере, о наследственности и изменчивости; овладение понятийным аппаратом биологии

Царство Растения. Царство Животные Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации

Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание: Процессы жизнедеятельности растений. Обмен веществ и превращение энергии: почвенное питание и воздушное питание (фотосинтез), дыхание, удаление конечных продуктов обмена веществ. Транспорт веществ. Движение. Рост, развитие и размножение растений. Половое размножение растений. Оплодотворение у цветковых растений. Вегетативное размножение растений Умение устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение.

Биология как наука. Методы изучения живых организмов. Роль биологии в познании окружающего мира и практической деятельности людей. Правила работы в кабинете биологии, с биологическими приборами и инструментами Приобретение опыта использования методов биологической науки и проведения несложных биологических экспериментов для изучения живых организмов и человека, проведения экологического мониторинга в окружающей среде.

Условия обитания растений. Среды обитания растений. Среды обитания животных. Сезонные явления в жизни животных Умение создавать, применять и преобразовывать знаки и символы, модели и схемы для решения учебных и познавательных задач.

Среды жизни Формирование основ экологической грамотности: способности оценивать последствия деятельности человека в природе, влияние факторов риска на здоровье человека; выбирать целевые и смысловые установки в своих действиях и поступках по отношению к живой природе, здоровью своему и окружающих; осознание необходимости действий по сохранению биоразнообразия и природных местообитаний видов растений и животных.

Проведенная работа по результатам ВПР:

Проводилось сопутствующее повторение, направленное на активизацию знаний по темам: Условия обитания растений. Среды обитания растений. Среды обитания животных. Сезонные явления в жизни животных. Умение создавать, применять и преобразовывать знаки и символы, модели и схемы для решения учебных и познавательных задач. Биология как наука. Методы изучения живых организмов. Роль биологии в познании окружающего мира и практической деятельности людей. Правила работы в кабинете биологии, с биологическими приборами и инструментами Приобретение опыта использования методов биологической науки и проведения несложных биологических экспериментов для изучения живых организмов и человека, проведения экологического мониторинга в окружающей среде.

Особое внимание уделялось темам: Свойства живых организмов (структурированность, целостность, обмен веществ, движение, размножение, развитие, раздражимость, приспособленность, наследственность и изменчивость) их проявление у растений, животных, грибов и бактерий Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации.

Царство Растения. Царство Животные Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Биология 7 класс (по программе 6 класса)
Выполнены на недостаточном уровне задания:

Царство Растения. Органы цветкового растения. Жизнедеятельность цветковых растений
Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации.
Микроскопическое строение растений. Приобретение опыта использования методов биологической науки и проведения несложных биологических экспериментов для изучения живых организмов и человека
Органы цветкового растения. Микроскопическое строение растений. Жизнедеятельность цветковых растений Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации
Свойства живых организмов (структурированность, целостность, обмен веществ, движение, размножение, развитие, раздражимость, приспособленность), их проявление у растений 
Умение устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы. Приобретение опыта использования методов биологической науки и проведения несложных биологических экспериментов для изучения живых организмов и человека
Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание:

Свойства живых организмов их проявление у растений. Жизнедеятельность цветковых растений. Формирование первоначальных систематизированных представлений о биологических объектах, процессах, явлениях, закономерностях; овладение понятийным аппаратом биологии.
Проведенная работа по результатам ВПР:

1. Проводилось сопутствующее повторение, направленное на активизацию знаний по темам:
· Царство Растения. Органы цветкового растения. Жизнедеятельность цветковых растений Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации.
· Микроскопическое строение растений. Приобретение опыта использования методов биологической науки и проведения несложных биологических экспериментов для изучения живых организмов и человека.
· Органы цветкового растения. Микроскопическое строение растений. Жизнедеятельность цветковых растений. Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации.
· Свойства живых организмов (структурированность, целостность, обмен веществ, движение, размножение, развитие, раздражимость, приспособленность), их проявление у растений. Умение устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы. Приобретение опыта использования методов биологической науки и проведения несложных биологических экспериментов для изучения живых организмов и человека.
2. Особое внимание уделялось изучению тем: Свойства живых организмов их проявление у растений. Жизнедеятельность цветковых растений. Формирование первоначальных систематизированных представлений о биологических объектах, процессах, явлениях, закономерностях; овладение понятийным аппаратом биологии.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Биология 8 класс (по программе 7 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания:

Классификация организмов. Принципы классификации. Одноклеточные и многоклеточные организмы.
Умения определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации.
Многообразие цветковых растений и их значение в природе и жизни человека. Роль бактерий в природе, жизни человека. Роль грибов в природе, жизни человека. 
Формирование основ экологической грамотности: способности оценивать последствия деятельности человека в природе; способности выбирать целевые и смысловые установки в своих действиях и поступках по отношению к живой природе, здоровью своему и окружающих; осознания необходимости действий по сохранению биоразнообразия
Царство Растения. Царство Бактерии. Царство Грибы. Умения устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы
Царство Растения. Умения создавать, применять и преобразовывать знаки и символы, модели и схемы для решения учебных и познавательных задач
Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание:

Царство Растения. Царство Бактерии. Царство Грибы 

Умения устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы. Формирование системы научных знаний о живой природе, закономерностях ее развития, об исторически быстром сокращении биологического разнообразия в биосфере.

Проведенная работа по результатам ВПР:

1. Проводилось сопутствующее повторение, направленное на активизацию знаний по темам: 
· Классификация организмов. Принципы классификации. Одноклеточные и многоклеточные организмы.

· Умения определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации.

· Многообразие цветковых растений и их значение в природе и жизни человека. Роль бактерий в природе, жизни человека. Роль грибов в природе, жизни человека. 

· Формирование основ экологической грамотности: способности оценивать последствия деятельности человека в природе; способности выбирать целевые и смысловые установки в своих действиях и поступках по отношению к живой природе, здоровью своему и окружающих; осознания необходимости действий по сохранению биоразнообразия

· Царство Растения. Царство Бактерии. Царство Грибы. Умения устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы

· Царство Растения. Умения создавать, применять и преобразовывать знаки и символы, модели и схемы для решения учебных и познавательных задач

2. Особое внимание уделялось изучению тем: 

Царство Растения. Царство Бактерии. Царство Грибы 

Умения устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы. Формирование системы научных знаний о живой природе, закономерностях ее развития, об исторически быстром сокращении биологического разнообразия в биосфере.

По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Биология 9 класс (по программе 8 класса)
Выполнены на недостаточном уровне задания:

Значение простейших и беспозвоночных животных в жизни человека. Раскрывать роль биологии в практической деятельности людей, роль различных организмов в жизни человека; знать и аргументировать основные правила поведения в природе.
Простейшие и беспозвоночные.  Хордовые животные. Выделять существенные признаки биологических объектов (клеток и организмов растений, животных, грибов, бактерий) и процессов, характерных для живых организмов.
Простейшие и беспозвоночные. Хордовые животные. Использовать научно-популярную литературу по биологии, справочные материалы (на бумажных и электронных носителях), ресурсы Интернета при выполнении учебных задач.
. Простейшие и беспозвоночные. Хордовые животные. Устанавливать взаимосвязи между особенностями строения и функциями клеток и тканей, органов и систем органов.
Значение хордовых животных в жизни человека. Описывать и использовать приемы содержания домашних животных, ухода за ними.
Проведенная работа по результатам ВПР:

 1. Проводилось сопутствующее повторение, направленное на активизацию знаний по темам:
· Значение простейших и беспозвоночных животных в жизни человека. Раскрывать роль биологии в практической деятельности людей, роль различных организмов в жизни человека; знать и аргументировать основные правила поведения в природе.
· Простейшие и беспозвоночные.  Хордовые животные. Выделять существенные признаки биологических объектов (клеток и организмов растений, животных, грибов, бактерий) и процессов, характерных для живых организмов.
· Простейшие и беспозвоночные. Хордовые животные. Использовать научно-популярную литературу по биологии, справочные материалы (на бумажных и электронных носителях), ресурсы Интернета при выполнении учебных задач.
· . Простейшие и беспозвоночные. Хордовые животные. Устанавливать взаимосвязи между особенностями строения и функциями клеток и тканей, органов и систем органов.
· Значение хордовых животных в жизни человека. Описывать и использовать приемы содержания домашних животных, ухода за ними.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Химия 9 класс (по программе 8 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания:

Атомы и молекулы. Химические элементы. Знаки химических элементов. Относительная атомная масса. Простые и сложные вещества. Атомно-молекулярное учение. Химическая формула. Относительная молекулярная масса. Моль. Молярная масса. Закон Авогадро • вычислять относительную молекулярную и молярную массы веществ; • раскрывать смысл закона Авогадро; • характеризовать вещества по составу, строению и свойствам, устанавливать причинно-следственные связи между данными характеристиками вещества.
Химическая формула. Массовая доля химического элемента в соединении. 
Расчеты по химической формуле. Расчеты массовой доли химического элемента в соединении.
раскрывать смысл основных химических понятий «атом», «молекула», «химический элемент», «простое вещество», «сложное вещество», используя знаковую систему химии; • составлять формулы бинарных соединений; • вычислять относительную молекулярную и молярную массы веществ; • вычислять массовую долю химического элемента по формуле соединения; • характеризовать физические и химические свойства простых веществ: кислорода и водорода; • характеризовать физические и химические свойства воды; • называть соединения изученных классов неорганических веществ; • характеризовать физические и химические свойства основных классов неорганических веществ: оксидов, кислот, оснований, солей; • определять принадлежность веществ к определенному классу соединений; • составлять формулы неорганических соединений изученных классов; • описывать свойства твердых, жидких, газообразных веществ, выделяя их существенные признаки; • объективно оценивать информацию о веществах и химических процессах. 

Химическая реакция. Химические уравнения. Закон сохранения массы веществ. Типы химических реакций (соединения, разложения, замещения, обмена). Кислород. Водород. Вода. Генетическая связь между классами неорганических соединений. 
Правила безопасного обращения с веществами и лабораторным оборудованием. Способы разделения смесей. Понятие о методах познания в химии. • раскрывать смысл понятия «химическая реакция», используя знаковую систему химии; • составлять уравнения химических реакций;
Проведенная работа по результатам ВПР:

 1. Проводилось сопутствующее повторение, направленное на активизацию знаний по темам: Химическая формула. Массовая доля химического элемента в соединении. 
Расчеты по химической формуле. Расчеты массовой доли химического элемента в соединении.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Физика 8 класс (по программе 7 класса)
Выполнены на недостаточном уровне задания на решение задач, используя формулы, связывающие физические величины (путь, скорость, масса тела, плотность вещества, сила, давление): на основе анализа условия задачи, выделять физические величины и формулы, необходимые для ее решения, проводить расчеты; использование при выполнении учебных задач справочные материалы; умение делать выводы по результатам исследования;решение задач, используя физические законы (закон Гука, закон Архимеда) и формулы, связывающие физические величины (путь, скорость, масса тела, плотность вещества, сила, давление, кинетическая энергия, потенциальная энергия, сила трения скольжения, коэффициент трения): на основе анализа условия задачи выделять физические величины, законы и формулы, необходимые для ее решения, проводить расчеты

Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание на решение задач, используя физические законы (закон сохранения энергии, закон Гука, закон Паскаля, закон Архимеда) и формулы, связывающие физические величины (путь, скорость, масса тела, плотность вещества, сила, давление, кинетическая энергия, потенциальная энергия, механическая работа, механическая мощность, КПД простого механизма, сила трения скольжения, коэффициент трения): на основе анализа условия задачи записывать краткое условие, выделять физические величины, законы и формулы, необходимые для ее решения, проводить расчеты и оценивать реальность полученного значения физической величины; умение анализировать отдельные этапы проведения исследований и интерпретировать результаты наблюдений и опытов; умение анализировать отдельные этапы проведения исследований и интерпретировать результаты наблюдений и опытов; решать задачи, используя физические законы (закон сохранения энергии, закон Гука, закон Паскаля, закон Архимеда) и формулы, связывающие физические величины (путь, скорость, масса тела, плотность вещества, сила, давление, кинетическая энергия, потенциальная энергия, механическая работа, механическая мощность, КПД простого механизма, сила трения скольжения, коэффициент трения): на основе анализа условия задачи записывать краткое условие, выделять физические величины, законы и формулы, необходимые для ее решения, проводить расчеты и оценивать реальность полученного значения физической величины

Проведенная работа по результатам ВПР:

 1. Проводилось сопутствующее повторение, направленное на решение задач, используя физические законы (закон сохранения энергии, закон Гука, закон Паскаля, закон Архимеда) и формулы, связывающие физические величины (путь, скорость, масса тела, плотность вещества, сила, давление, кинетическая энергия, потенциальная энергия, механическая работа, механическая мощность, КПД простого механизма, сила трения скольжения, коэффициент трения): на основе анализа условия задачи записывать краткое условие, выделять физические величины, законы и формулы, необходимые для ее решения, проводить расчеты и оценивать реальность полученного значения физической величины.

2. Особое внимание уделялось умению анализировать отдельные этапы проведения исследований и интерпретировать результаты наблюдений и опытов; умение анализировать отдельные этапы проведения исследований и интерпретировать результаты наблюдений и опытов.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Физика 9 класс (по программе 8 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания на распознавание электромагнитных явлений и объяснение на основе имеющихся знаний основные свойства или условия протекания этих явлений: взаимодействие магнитов, действие магнитного поля на проводник с током.
Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание на решение задач, используя физические законы (закон сохранения энергии, закон Гука, закон Паскаля, закон Архимеда, закон сохранения энергии в тепловых процессах, закон Ома для участка цепи, закон Джоуля-Ленца) и формулы, связывающие физические величины (путь, скорость, масса тела, плотность вещества, сила, давление, кинетическая энергия, потенциальная энергия, механическая работа, механическая мощность, КПД простого механизма, сила трения скольжения, коэффициент трения, количество теплоты, температура, удельная теплоемкость вещества, удельная теплота плавления, удельная теплота парообразования, удельная теплота сгорания топлива, сила тока, электрическое напряжение, электрическое сопротивление, формулы расчета электрического сопротивления при последовательном и параллельном соединении проводников): на основе анализа условия задачи записывать краткое условие, выделять физические величины, законы и формулы, необходимые для ее решения, проводить расчеты, оценивать реальность полученного значения физической величины. Умение анализировать отдельные этапы проведения исследований и интерпретировать результаты наблюдений и опытов;  решение задач, используя физические законы (закон сохранения энергии, закон Гука, закон Паскаля, закон Архимеда, закон сохранения энергии в тепловых процессах, закон Ома для участка цепи, закон Джоуля-Ленца) и формулы, связывающие физические величины (путь, скорость, масса тела, плотность вещества, сила, давление, кинетическая энергия, потенциальная энергия, механическая работа, механическая мощность, КПД простого механизма, сила трения скольжения, коэффициент трения, количество теплоты, температура, удельная теплоемкость вещества, удельная теплота плавления, удельная теплота парообразования, удельная теплота сгорания топлива, сила тока, электрическое напряжение, электрическое сопротивление, формулы расчета электрического сопротивления при последовательном и параллельном соединении проводников): на основе анализа условия задачи записывать краткое условие, выделять физические величины, законы и формулы.

Проведенная работа по результатам ВПР:

 1. Проводилось сопутствующее повторение, направленное на решение задач, используя физические законы (закон сохранения энергии, закон Гука, закон Паскаля, закон Архимеда, закон сохранения энергии в тепловых процессах, закон Ома для участка цепи, закон Джоуля-Ленца) и формулы, связывающие физические величины (путь, скорость, масса тела, плотность вещества, сила, давление, кинетическая энергия, потенциальная энергия, механическая работа, механическая мощность, КПД простого механизма, сила трения скольжения, коэффициент трения, количество теплоты, температура, удельная теплоемкость вещества, удельная теплота плавления, удельная теплота парообразования, удельная теплота сгорания топлива, сила тока, электрическое напряжение, электрическое сопротивление, формулы расчета электрического сопротивления при последовательном и параллельном соединении проводников): на основе анализа условия задачи записывать краткое условие, выделять физические величины, законы и формулы, необходимые для ее решения, проводить расчеты, оценивать реальность полученного значения физической величины.

2. Особое внимание уделялось умению анализировать отдельные этапы проведения исследований и интерпретировать результаты наблюдений и опытов;  решение задач, используя физические законы (закон сохранения энергии, закон Гука, закон Паскаля, закон Архимеда, закон сохранения энергии в тепловых процессах, закон Ома для участка цепи, закон Джоуля-Ленца) и формулы, связывающие физические величины (путь, скорость, масса тела, плотность вещества, сила, давление, кинетическая энергия, потенциальная энергия, механическая работа, механическая мощность, КПД простого механизма, сила трения скольжения, коэффициент трения, количество теплоты, температура, удельная теплоемкость вещества, удельная теплота плавления, удельная теплота парообразования, удельная теплота сгорания топлива, сила тока, электрическое напряжение, электрическое сопротивление, формулы расчета электрического сопротивления при последовательном и параллельном соединении проводников): на основе анализа условия задачи записывать краткое условие, выделять физические величины, законы и формулы.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
География 7 класс (по программе 6 класса)

Типичные ошибки

1.Сформированность представлений о географических объектах, процессах, явлениях, закономерностях; владение понятийным аппаратом географии.
Умения и навыки использования разнообразных географических знаний для объяснения и оценки явлений и процессов, самостоятельного оценивания уровня безопасности окружающей среды, соблюдения мер безопасности в случае природных стихийных бедствий.
Умение осознанно использовать речевые средства для выражения своих мыслей, формулирования и аргументации своего мнения.

2. Первичные компетенции использования территориального подхода как основы географического мышления. Сформированность представлений о географических объектах, процессах, явлениях, закономерностях; владение понятийным аппаратом географии.
Умение осознанно использовать речевые средства для выражения своих мыслей, формулирования и аргументации своего мнения; владение письменной речью.

Задание 10.2K2. вызвало у учащихся затруднения и не было выполнено.

Проведенная работа по результатам ВПР:
· Особое внимание уделялось на уроках сопоставлению географических карт различной тематики. Сформирован комплекс умений работы с географической картой и представления об основных открытиях великих путешественников и землепроходцев. Научились определять отмеченные на карте материки или океаны. Сформировано умение соотносить эти материки или океаны с путешественниками, имена которых вошли в историю открытия и освоения одного из этих материков или океанов, и обозначение на карте связанных с этим материком или океаном указанных географических объектов (например, океанов, омывающих данный материк).

· Формировано у обучающихся умение выявлять роль планетарных явлений в жизни людей на основе проведения простейших вычислений и сопоставления времени в разных частях Земли на примере разных городов нашей страны или сравнения особенностей сезонов года в разных частях Земли.

· Особое внимание уделялось определению основных географических закономерностей и научить обучающихся, устанавливать соответствия элементов описания и природных зон, к которым эти элементы описания относятся, а также узнавать природные зоны по их изображениям.

· Расширен кругозор обучающихся, через привлечение их к внеурочной деятельности по географии, к заочным экскурсиям по родному краю.

· Формировано у обучающихся умение соотносить страны мира и изображения наиболее известных достопримечательностей столиц и крупных городов или наиболее ярких особенностей населения этих стран.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
География 8 класс (по программе 7 класса)

Типичные ошибки:
1. Умения устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение.  Смысловое чтение. Представления  об  основных  этапах географического  освоения  Земли,  открытиях  великих  путешественников  и землепроходцев,  исследованиях  материков Земли. Первичные компетенции использования территориального подхода как основы географического мышления, владение понятийным аппаратом географии. Умения ориентироваться в источниках географической информации, выявлять взаимодополняющую географическую информацию. Умения различать изученные географические объекты, описывать по карте положение и взаиморасположение географических объектов
2. Умения создавать, применять и преобразовывать знаки и символы, модели и схемы для решения учебных задач.  Умения: ориентироваться в источниках географической информации; определять и сравнивать качественные и количественные показатели, характеризующие географические объекты, их положение в пространстве.
3. Главные закономерности природы Земли. Умения устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение и делать выводы. 
Умения  создавать,  применять  и преобразовывать  модели  и  схемы  для решения учебных задач. 
4. Главные закономерности природы Земли. Население материков Земли Умения устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение. 
Умение  применять  географическое мышление  в  познавательной, коммуникативной  и  социальной практике. Первичные компетенции использования территориального подхода как основы географического мышления; умения находить и распознавать ответы на вопросы, возникающие в ситуациях повседневного характера, узнавать в них проявление тех или иных географических процессов или закономерностей. 
Задание 6.3.учащиеся не смогли выполнить Умение использовать источники географической информации для решения различных задач. Способность использовать знания о географических законах и закономерностях, о взаимосвязях между изученными географическими объектами, процессами и явлениями для объяснения их свойств, условий протекания и различий 
Проведенная работа по результатам ВПР:

· Особое внимание уделялось повторению, закреплению и выполнению домашних заданий при изучении тем: открытия географических объектов и их открывателей, географические особенности материков и океанов, климатические пояса, страны мира, номенклатура.

· Расширен кругозор обучающихся, через привлечение их к внеурочной деятельности по географии, к участию в конкурсах, олимпиадах.

· Формировано у обучающихся умение соотносить страны мира и изображения наиболее известных достопримечательностей столиц и крупных городов или наиболее ярких особенностей населения этих стран.

По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
География 9 класс (по программе 8 класса)

Типичные ошибки:

1. Особенности географического положения России. Территория и акватория, морские и сухопутные границы Умения определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии. Умения устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение. Умения: ориентироваться в источниках географической информации; определять и сравнивать качественные и количественные показатели, характеризующие географические объекты, их положение в пространстве. Умения использовать источники географической информации для решения различных задач: выявление географических зависимостей и закономерностей; расчет количественных показателей, характеризующих географические объекты, сопоставление географической информации.

2. Природа России. Внутренние воды и водные ресурсы, особенности их размещения на территории страны. Моря России Умения устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение и делать выводы. Смысловое чтение. Первичные компетенции использования территориального подхода как основы географического мышления, владение понятийным аппаратом географии. Умения ориентироваться в источниках географической информации: находить и извлекать необходимую информацию; определять и сравнивать качественные и количественные показатели, характеризующие географические объекты, процессы и явления, их положение в пространстве; выявлять недостающую и/или взаимодополняющую географическую информацию, представленную в одном или нескольких источниках.

3. Умения ориентироваться в источниках географической информации: находить и извлекать необходимую информацию; определять и сравнивать качественные и количественные показатели, характеризующие географические объекты, процессы и явления; представлять в различных формах географическую информацию.

4. Природа России Умение осознанно использовать речевые средства в соответствии с задачей коммуникации для выражения своих мыслей; владение письменной речью. Умение применять географическое мышление в познавательной, коммуникативной и социальной практике. Первичные компетенции использования территориального подхода как основы географического мышления, владение понятийным аппаратом географии.

5. Задание 6.3. Умение использовать источники географической информации для решения различных задач. Способность использовать знания о географических законах и закономерностях, а также о мировом, зональном, летнем и зимнем времени для решения практико-ориентированных задач по определению различий в поясном времени территорий в контексте реальной жизни. Учащиеся не смогли выполнить данное задание.

Проведенная работа по результатам ВПР:

1. Особое внимание уделялось повторению, закреплению и выполнению домашних заданий при изучении тем: «Географические координаты. Широта. Долгота», «Географическая карта», «Климат», «Краеведение родного края»
2.Проводилась работа на уроках по сопоставлению географических карт различной тематики. Сформирован комплекс умений работы с географической картой и представления об основных открытиях великих путешественников и землепроходцев.

3.Сформировано умение анализировать предложенный текст географического содержания и извлекать из него информацию по заданному вопросу.

4. Сформировано у обучающихся умение соотносить страны мира и изображения наиболее известных достопримечательностей столиц и крупных городов или наиболее ярких особенностей населения этих стран.

5. Особое внимание уделялось формированию навыков самостоятельной работы обучающихся.

По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Немецкий язык 8 класс (по программе 7 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания направленные на развитие навыков оперирования языковыми средствами в коммуникативнозначимом контексте: лексические единицы.
Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание осмысленное чтение текста вслух.
Проведенная работа по результатам ВПР:

 1. Проводилось сопутствующее повторение, направленное на развитие навыков оперирования языковыми средствами в коммуникативнозначимом контексте: лексические единицы.
2. Особое внимание уделялось осмысленному чтению текста вслух.
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Русский язык 6 класс (по программе 5 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания: морфологический разбор, синтаксический разбор предложения

Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание на соблюдение орфографических норм и пунктуационных норм, определение частей речи, построение схем предложений, определение типов речи

Выводы:
По итогам проведения ВПР  было установлено, что учащимися допущены ошибки при изучении орфографии, синтаксиса,  морфемики, морфологии 

Проведенная работа по результатам ВПР:


1. Проводилось сопутствующее повторение, направленное на активизацию знаний по темам «Орфография» и «Пунктуация».
2. Целенаправленно работали над различными видами разборов, грамматическими заданиями. 

3. Особое внимание уделялось повторению всех частей речи 
По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Русский язык 7 класс (по программе 6 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания синтаксический разбор предложения, определение частей речи, определение основной мысли текста

Выводы:
По итогам проведения ВПР было установлено, что учащимися допущены ошибки при изучении орфографии, синтаксиса, морфемики, морфологии 

Проведенная работа по результатам ВПР:

 1. Проводилось сопутствующее повторение, направленное на активизацию знаний по темам «Орфография» и «Пунктуация».
2. Целенаправленно работали над различными видами разборов, грамматическими заданиями. 

3. Особое внимание уделялось повторению всех частей речи, определению основной мысли текста 

По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий
Русский язык 8 класс (по программе 7 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания на владение орфоэпическими нормами русского литературного языка; орфоэпический анализ слова; определение места ударного слога; распознавание случаев нарушения грамматических норм русского литературного языка в заданных предложениях и исправление этих нарушений; соблюдение основных языковых норм в устной и письменной речи

Не смог ни один учащийся выполнить правильно задание на анализ различных видов словосочетаний и предложений с точки зрения их структурно-смысловой организации и функциональных особенностей; опознавание предложений осложненной структуры; соблюдение основных языковых норм в письменной речи; опора на грамматико-интонационный анализ при объяснении расстановки знаков препинания в предложении; распознавание производных предлогов в заданных предложениях, умение отличать их от омонимичных частей речи, правильно писать производные предлоги
Проведенная работа по результатам ВПР:


Проводилось сопутствующее повторение, направленное на активизацию знаний по темам: 

-анализ различных видов словосочетаний и предложений с точки зрения их структурно-смысловой организации и функциональных особенностей;

-опознавание предложений осложненной структуры; 

-соблюдение основных языковых норм в письменной речи;  

-грамматико-интонационный анализ при объяснении расстановки знаков препинания в предложении; 

-распознавание производных предлогов в заданных предложениях, умение отличать их от омонимичных частей речи и правильное написание производных предлогов.

По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий.
Русский язык 9 класс (по программе 8 класса)

Выполнены на недостаточном уровне задания Соблюдать изученные орфографические и пунктуационные правила при списывании осложненного пропусками орфограмм и пунктограмм текста Правильно писать с НЕ слова разных частей речи, обосновывать условия выбора слитного/раздельного написания, постановка ударения, Распознавать подчинительные словосочетания, определять вид подчинительной связи,  

Выводы:
По итогам проведения ВПР было установлено, что учащимися допущены ошибки при изучении орфографии, синтаксиса, морфологии 

Проведенная работа по результатам ВПР:


1. Особое внимание уделялось орфографической и пунктуационной работе по выявленным ошибкам

2. Проводилось сопутствующее повторение, направленное на активизацию знаний по темам: распознавать подчинительные словосочетания, определять вид подчинительной связи  

По результатам контрольных работ прослеживается положительная динамика выполнения заданий.
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